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Hoofdstuk 1: Exponentiële en logaritmische functies.
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Er is sprake van een procentuele afname per jaar, dus exponentieel.
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In het jaar 2018 zullen er nog 10000 vlinders over zijn.
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Een toename van 41,1% per 10 jaar.
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Een toename van 23,1% per 6 uur.
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b.
Neem een diameter van 360 cm. De hoogte wordt dan ongeveer 50,6 m, en dat is niet twee maal zo hoog.
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Als x in de buurt van 0 komt, nadert de y-waarde naar –1: (0, -1) is een asymptotisch punt.
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f’(x) wordt nooit 0.
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In (1, ln2) is de helling maximaal.
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b.
De hoeveelheid cyclopropaan in mol die in de eerste 2 seconden is omgezet in propeen.
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De verdubbelingstijd is ongeveer 44,4 jaar.
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Het vermogen neemt na 100 dagen af met een snelheid van 0,13 watt per dag.
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De uiterste waarde is 2; het gaat hier om een maximum.
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